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Landeshauptstadt i
An den Stadtbezirksrat Mitte (zur Kenntnis)

 

 Nr.

 Anzahl der Anlagen

 Zu TOP

Antwort

15-2300/2018 F1

0

10.1.2.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Geh- und Radwegbrücke Clevertor

Sitzung des Stadtbezirksrates Mitte am 22.10.2018

TOP 10.1.2.

Auf der neu errichteten Brücke am Clevertor bilden sich bei Niederschlag große Pfützen. 
Der vermutlich für die Entwässerung geplante Gulli befindet sich neben der Pfütze. Siehe 
hierzu anliegendes Foto.

Wir fragen die Verwaltung: 

1) Wer ist für die augenscheinlich fachlich falsche Bauausführung verantwortlich?

2) Wurde die Brücke seitens der Stadt Hanover abgenommen und ist der Verwaltung die 
fehlerhafte Bauausführung bekannt?

3) Bestehen seitens der Verwaltung Schadenersatzansprüche bzw. Anspruch auf 
Instandsetzung und wie und wann werden diese durch- bzw. umgesetzt?

Die Verwaltung beantwortet die Anfrage wie folgt:

1) Die Pflasterarbeiten wurden an die zuständige Rahmenvertragsfirma des Fachbereichs 
Tiefbau vergeben. Diese ist verantwortlich für eine fachgerechte Umsetzung des 
Auftrages. Die Bauarbeiten werden permanent durch den Auftraggeber überwacht.

2) Ein Abnahmetermin hat noch nicht stattgefunden.

3) Die gemäß Abnahmeprotokoll zu behebenden Mängel sind vom Auftragnehmer 
fristgerecht zu beseitigen. Die Stadtverwaltung wird eine Beseitigung des 
angesprochenen Mangels im Rahmen der Gewährleistung einfordern.
Die Verpflichtung der Baufirma zur Beseitigung von auftretenden Mängeln endet 
grundsätzlich mit Ablauf der entsprechenden Gewährleistungsfristen. 
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